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[bookmark: _GoBack]Trg dela na Celjskem je primerljiv s slovenskim povprečjem, je pa nekoliko večje povpraševanje delodajalcev. Največ potreb v zdravstvu in socialnem varstvu. Ker je ustrezen kader težko zagotoviti, organiziramo različne aktivnosti.  Do konca leta je v Sloveniji predvidenih 17 sejmov, med njimi 6. novembra tudi Vseslovenski sejem zaposlitveno-kariernih priložnosti v Ljubljani.  Zaradi pomanjkanja kadra na domačem trgu dela bomo tudi v prihodnje krepili mednarodno sodelovanje in intenzivno iskali priložnosti za povezovanje s tujimi trgi. 

V Sloveniji je bilo ob koncu avgusta letos registriranih 44.307 brezposelnih oseb, kar je 1,2 % več kot julija in 0,4 % manj kot v lanskem avgustu. V obdobju prvih osmih mesecev se je na novo prijavilo 38.897 brezposelnih oseb, kar je 0,2 % manj kot v enakem obdobju leta 2024. Iz evidence se je odjavilo skupaj 41.628 brezposelnih oseb, od teh 27.722 zaradi zaposlitve, kar je toliko kot v enakem obdobju leta 2024. V povprečju je bilo od januarja do avgusta mesečno brezposelnih 45.292 oseb, 2,0 % manj kot v enakem obdobju lani. Delodajalci so v prvih osmih mesecih Zavodu sporočili 105.853 prostih delovnih mest, 2,8 % manj kot lani v tem času.

V evidenci Območne službe Celje je bilo konec avgusta 2025 registriranih 5.030 brezposelnih oseb, kar je za 84 oseb oz. 1,6 % manj kot avgusta 2024 (v Sloveniji za 0,4 % manj). V primerjavi s predhodnim mesecem se je registrirana brezposelnost zvišala za 3 osebe oz. 0,1 % (v Sloveniji zvišala za 1,2 %). 
[bookmark: OLE_LINK3]
V obdobju od januarja do avgusta 2025 so delodajalci Območni službi Celje sporočili 8.713 prostih delovnih mest, kar je za 3,8 % več kot v enakem obdobju predhodnega leta (v Sloveniji za 2,8 % manj). 
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Med temi je bilo največ povpraševanja po naslednjih poklicih: strokovni sodelavci za zdravstveno nego (492), delavci za preprosta dela v predelovalnih dejavnostih, d. n. (425), čistilci, strežniki in gospodinjski pomočnik, ipd. v uradih, hotelih in drugih ustanovah (394), vozniki težkih tovornjakov in vlačilcev (345), skladiščniki in uradniki za nabavo in prodajo (276), delavci za preprosta dela pri visokih gradnjah (228), strokovnjaki za zdravstveno nego (213), poklici za zdravstveno in socialno oskrbo na domu (202), učitelji razrednega pouka (197), vzgojitelji in pomočniki vzgojiteljev predšolskih otrok (184), delavci za preprosta dela pri nizkih gradnjah (173), kuhinjski pomočniki (164), predmetni učitelji v osnovni šoli (156), prodajalci (156), delavci za pomoč pri pouku (154). 

Od januarja do avgusta 2025 se je v evidenco brezposelnih na Celjskem na novo prijavilo 4.282 oseb, kar je za 35 oseb oz. 0,8 % več kot v enakem obdobju lani (v Sloveniji za 0,2 % manj). Iz evidence se je odjavilo 4.521 brezposelnih oseb, kar je za 122 oseb oz. 2,6 % manj kot v enakem obdobju lani (v Sloveniji 2,8 % manj), med njimi 2.925 zaradi zaposlitve, kar je za 6 oseb oz. 0,2 % več kot v lanskem enakem obdobju (v Sloveniji enako).

Do avgusta je bilo v ukrepe aktivne politike zaposlovanja na celjski območni službi vključenih 1.298 oseb, med njimi 701 v ukrep Usposabljanje in izobraževanje, 294 v ukrep Spodbude za zaposlovanje in 303 v ukrep Kreiranje delovnih mest. V juliju 2025 je 1.566 (31,2 %) brezposelnih oseb prejelo denarno nadomestilo (v Sloveniji 31,8 %). Povprečna višina bruto izplačanega denarnega nadomestila je znašala 849,97 € (v Sloveniji 856,58 €).
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Stopnja registrirane brezposelnosti je junija 2025 znašala 5,0 % (v Sloveniji 4,3 %). V primerjavi z junijem 2024 je stopnja na tem območju ostala enaka (v Sloveniji znižala za 0,1 odstotne točke). 


Primerjava strukturnih podatkov OS Celje in Slovenije
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Sodelovanje z delodajalci
Zavod je ključen partner delodajalcem pri zagotavljanju kadra in tako preko pisarn za delodajalce, ki so organizirane po vsej Sloveniji, nudimo celovito podporo pri iskanju ustreznih kadrov kot tudi druge storitve. To pomeni, da imajo delodajalci na voljo brezplačno objavo prostih delovnih mest, pomagamo pa jim tudi pri iskanju usposobljenih ter motiviranih kandidatov, organiziramo dogodke, na katerih se lahko delodajalci predstavijo iskalcem zaposlitve. Pri tem Zavod išče priložnosti tudi za težje zaposljive skupine brezposelnih. V primeru, ko kandidatom primanjkuje izkušenj ali poklicno specifičnih kompetenc, delodajalcem nudimo informacije in podporo pri koriščenju aktualnih spodbud za zaposlovanje in usposabljanje brezposelnih. Če ustreznega programa na trgu še ni, ga Zavod lahko pripravi.
Navkljub povečani negotovosti v gospodarstvih držav EU in v svetu, se delodajalci na domačem trgu dela ob nizki brezposelnosti še naprej soočajo s pomanjkanjem ustreznih kadrov za zaposlitev. Tudi zato Zavod v letu 2025 še posebej pozorno spremlja trg dela in deluje proaktivno v primeru napovedi večjih presežkov oz. odpuščanj večjega števila delavcev. Tako želimo preprečiti prehod presežnih delavcev v brezposelnost oz. v največji meri omiliti negativne posledice ter osebam ponuditi hitro in učinkovito podporo za čim prejšnjo vrnitev na trg dela. Z namenom ohranjanja delovnih mest je 12. julija pričel veljati Zakon o uveljavljanju delnega povračila nadomestila plače za skrajšani delovni čas, ki bo aktiviran v primeru naravnih ali drugih nesreč oz. kriznih razmer ali začasnih okoliščin na podlagi aktiviranega načrta zaščite in reševanja ali začasnih okoliščin na podlagi Sklepa Vlade.
Sicer pa je Zavod v letošnjem letu zelo proaktivno sodeloval z delodajalci, posebno pozornost pa je namenil organizaciji in izvedbi zaposlitvenih dogodkov ter sejmov, na katerih se lahko delodajalci in brezposelne osebe srečajo v živo oz. neposredno. Do konca avgusta smo:
- opravili več kot 442.412 različnih preverjanj ustreznosti in zainteresiranosti brezposelnih za napotitev na prosta delovna mesta, kar kaže na velik obseg našega dela preden pride do zaposlitve, izvedli smo več kot 65.611 napotitev brezposelnih na prosta delovna mesta delodajalcev; 
- izvedli smo 1.888 obiskov delodajalcev, na katerih svetovalci delodajalcem predstavijo možnosti sodelovanja z Zavodom in jim ponudijo storitve Zavoda. Na drugi strani delodajalci predstavijo podjetje/organizacijo, delovna mesta ter kratkoročne in dolgoročne potrebe po kadru. S tem ohranjamo partnerstvo in delodajalcem skušamo na različne načine zagotavljati ustrezen kader ter prioritetno iščemo priložnosti za zaposlovanje oseb, ki iz različnih razlogov težje najdejo zaposlitev na trgu dela; 
- organizirali smo 20 mini zaposlitvenih sejmov, 180 hitrih zmenkov, 372 različnih skupinskih predstavitev prostih delovnih mest delodajalcev, ki se jih je udeležilo več kot 8.656 oseb; 
- organizirali ali sodelovali smo na 18 večjih zaposlitvenih ali kariernih sejmih; 
- izvedenih je bilo tudi več sejmov, ki so bili ciljno usmerjeni za zaposlovanje v posamičnih dejavnostih, ki se soočajo s pomanjkanjem kadrov ter več sejmov za podporo zaposlovanju težje zaposljivih skupin brezposelnih, na primer invalidov, migrantov ipd.; 
- do konca avgusta je Zavod organiziral tudi preko 50 skupinskih srečanj z delodajalci (posveti, okrogle mize, fokusne skupine) ter srečanj svetov partnerjev. Število skupinskih srečanj z delodajalci se je glede na enako obdobje lanskega leta močno okrepilo, kar je pomembno z vidika aktivnejše promocije vseh storitev in ukrepov Zavoda za delodajalce, pridobivanja predlogov delodajalcev za izboljšave, seznanjanja delodajalcev s stanjem na trgu dela in aktivnega iskanja priložnosti za sodelovanje, npr. pri zaposlovanju oseb iz ranljivih skupin;
- Zavod je v letošnjem letu organiziral tudi 3 večje, nacionalne sejme, in sicer v Kopru (EURES čezmejni zaposlitveno karierni sejem, marec), Celju (Sejem zaposlitvenih priložnosti in festival izobraževanja, marec) in Mariboru (Sejem zaposlitveno-kariernih priložnosti, maj). 

Od septembra do decembra je v Sloveniji predvidena organizacija dodatnih 17 sejmov. Ključno je tudi stalno povezovanje z drugimi ustanovami ter z drugimi zavodi za zaposlovanje v regiji ter še tesnejše partnersko povezovanje in sodelovanje med deležniki ob upoštevanju specifik lokalnega okolja.


Vseslovenski sejem zaposlitveno-kariernih priložnosti v Ljubljani

6. novembra bo na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani organiziran še četrti in zadnji letošnji vseslovenski Sejem zaposlitveno-kariernih priložnosti v Ljubljani, na katerem bomo povezali Slovenijo na enem mestu. Sodelovanje na sejmih je za vse sodelujoče in obiskovalce brezplačno, namenjeni pa so različnim ciljnim skupinam obiskovalcev: od šolajoče mladine in študentov do brezposelnih in tistih, ki so zaposleni in iščejo nove zaposlitvene priložnosti. Na dogodke privabimo tudi zaposlene, ki so tik pred upokojitvijo, tujce, prosilce za mednarodno zaščito in druge ter tako ustvarjamo vzajemno korist za vse udeležence. 
Na dogodku se bodo predstavili delodajalci iz vse Slovenije, iz zasebnega in javnega sektorja ter praktično iz vseh dejavnosti, pa tudi druge ključne ustanove s področja kariernega svetovanja ter zaposlovanja. Obiskovalcem bodo tako omogočeni zaposlitveni razgovori z delodajalci, celovito informiranje o poklicih, štipendiranju, virih informacij in pomoči pri prehodih v karieri, programih usposabljanja in izobraževanja, ukrepih aktivne politike zaposlovanja, spodbudah za zaposlovanje, delovnopravni zakonodaji ipd. 

Dogodki, povezani s tujino

Zaradi razkoraka med ponudbo in povpraševanjem na trgu dela bo Zavod tudi v prihodnje nadaljeval s proaktivnim delovanjem tudi v tujini z organizacijo različnih zaposlitvenih dogodkov in drugih aktivnosti. Tako smo letos med 16. in 19. junijem v Severni Makedoniji izvedli dogodek Življenje in delo v Sloveniji. Slovenski delodajalci so se na dogodkih v Kumanovem, Prilepu in Ohridu povezali z iskalci zaposlitve iz celotne Severne Makedonije, poleg tega je bil namen teh dogodkov prispevati k ustrezni zaščiti delavcev v delovnih migracijah, na kar Zavod nenehno opozarja in osvešča delodajalce ter najširšo javnost. Prav zato so bile na vseh treh dogodkih predstavljene zakonodajne novosti in druge informacije s področja zaposlovanja in dela tujcev, informacije o delovnih in življenjskih pogojih v Sloveniji, itn. Ker še vedno obstoji interes iskalcev zaposlitve za zaposlitev v Sloveniji, bomo podobne dogodke novembra še enkrat organizirali v dveh mestih Severne Makedonije, prav tako bomo obiskali tudi Bolgarijo, kjer sicer velja prost pretok delavcev med državami Evropske unije, Švico, Islandijo, Lihtenštajnom in Norveško.
Konec novembra je v načrtu tudi izvedba podobnega dogodka v Argentini v Buenos Airesu s podporo Urada vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu ter Društva VTIS, organizacije, ki povezuje v tujini izobražene in živeče Slovence . Namen dogodka je predstaviti priložnosti za življenje, delo, študij in vračanje v Slovenijo. Dogodek bo namenjen tako Slovencem v Argentini, ki razmišljajo o ponovnem povezovanju in vrnitvi v domovino, kot tudi argentinskim državljanom, ki jih zanima Slovenija.
Od 8. do 12. septembra 2025 je Zavod v sodelovanju z Agencijo za migracije pri kabinetu ministrov Republike Uzbekistan ter v sodelovanju s slovenskimi delodajalci iz predelovalnih dejavnosti, zdravstva, gradbeništva in turizma, obiskal tudi Uzbekistan in na več izvedenih dogodkih predstavil slovenski trg dela. Zaradi pomanjkanja kadra na domačem trgu dela bomo tudi v prihodnje krepili mednarodno sodelovanje in intenzivno iskali priložnosti za povezovanje s tujimi trgi. 
15. septembra je na sedežu Zavoda v Ljubljani potekal slovensko-hrvaški forum o izmenjavi izkušenj pri urejanju delovnih migracij iz tretjih držav in izvajanju čezmejnih storitev. Srečanje, ki je povezalo predstavnike pristojnih institucij iz Slovenije in Hrvaške ter mednarodnih organizacij, je bilo organizirano na podlagi dosedanjega dobrega sodelovanja ter z zavedanjem, da se na obeh straneh meje v okviru skupnega evropskega prostora soočamo s podobnimi vprašanji, razmerami in izzivi pri urejanju področja delovnih migracij iz tretjih držav in izvajanja čezmejnih storitev. Med ključnimi ugotovitvami vsebinsko bogate razprave, ki je potekala v okviru foruma, so bili predlagani tudi nekateri ukrepi in rešitve, kot so:
· nujnost krepitve vloge javnega zavoda za zaposlovanje pri preverjanju, ali podjetja, ki zaposlujejo tuje delavce, tudi dejansko obstajajo, ter pri preverjanju delovnih mest za zaposlovanje tujcev na terenu,
· nujnost okrepitve medsebojnega sodelovanja različnih institucij in izmenjave podatkov v nacionalnih okvirih in na mednarodni ravni,
· nujnost uvedbe dvojezičnih pogodb o zaposlitvi, ki bodo tujim delavcem omogočale razumevanje vsebine, ter uvedbe pozaposlitvenega informiranja tujih delavcev.
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Prosta delovnamesta po dejavnostih (SKD 2025)
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obdobje OS Celje Slovenija

prijave v brezposelnost I-VIII 4.282 38.897

odjave iz brezposelnosti I-VIII 4.521 41.628

vključeni v zaposlitev I-VIII 2.925 27.722

prosta delovna mesta I-VIII 8.713 105.853

brezposelne osebe VIII 5.030 44.307

struktura brezposelnih oseb - delež med vsemi brezposelnimi (v %)

ženske VIII 49,8 49,8

stari do 24 let VIII 8,5 9,4

stari od 25 do 29 let VIII 9,9 10,4

stari 50 let ali več VIII 38,5 35,3

presežni delavci in stečajniki VIII 16,4 16,7

iskalci prve zaposlitve VIII 12,1 15,4

dolgotrajno brezposelni VIII 40,0 38,8

invalidi VIII 20,0 14,2

z osnovnošolsko izobrazbo ali manj VIII 30,5 34,2

s poklicno izobrazbo VIII 27,9 22,9

s srednjo strokovno, splošno izobrazbo VIII 25,1 24,7

z visokošolsko izobr. 1., 2. ali 3. stopnje VIII 16,5 18,1

prejemniki DN VII 31,2 31,8
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